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股票p/e是什么意思_什么是股票的P/E值？-股识吧

一、市盈率公式中P/E=D/E/(r-g)，D，E分别代表什么

市盈率，也称“本益比”、“股价收益比率”或“市价盈利比率（简称市盈率）”
。
市盈率是指股票价格除以每股收益(每股收益，EPS)的比率。
或以公司市值除以年度股东应占溢利。
温馨提示：以上内容仅供参考。
投资有风险，入市需谨慎。
应答时间：2022-09-03，最新业务变化请以平安银行官网公布为准。
[平安银行我知道]想要知道更多？快来看“平安银行我知道”吧~
*s：//b.pingan*.cn/paim/iknow/index.html

二、股市里面PE是什么意思？

分析如下：1、PE就是市盈率，是指在一个考察期内，一般是一年（12个月）的时
间，股票的价格和每股收益的比例，亦称拖动PE。
2、“P/E Ratio”表示市盈率；
“Price per Share”表示每股的股价；
“Earnings per Share”表示每股收益。
3、即股票的价格与该股上一年度每股税后利润之比(P/E)，该指标为衡量股票投资
价值的一种动态指标。
4、动态市盈率=静态市盈率/(1+年复增长率)^N (N次方)。
5、动态市盈率将目标企业的市盈率水平和未来盈利的成长性进行综合考虑，也就
是指下一年度的预测利润的市盈率还没得到真正的实现。
扩展资料：可以影响市盈率内在价值的因素归纳如下：⑴股息发放率b。
显然，股息发放率同时出现在市盈率公式的分子与分母中。
在分子中，股息发放率越大，当前的股息水平越高，市盈率越大；
但是在分母中，股息发放率越大，股息增长率越低，市盈率越小。
所以，市盈率与股息发放率之间的关系是不确定的。
⑵无风险资产收益率Rf。
由于无风险资产（通常是短期或长期国库券）收益率是投资者的机会成本，是投资
者期望的最低报酬率，无风险利率上升，投资者要求的投资回报率上升，贴现利率
的上升导致市盈率下降。
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因此，市盈率与无风险资产收益率之间的关系是反向的。
⑶市场组合资产的预期收益率Km。
市场组合资产的预期收益率越高，投资者为补偿承担超过无风险收益的平均风险而
要求的额外收益就越大，投资者要求的投资回报率就越大，市盈率就越低。
因此，市盈率与市场组合资产预期收益率之间的关系是反向的。
⑷无财务杠杆的贝塔系数β。
无财务杠杆的企业只有经营风险，没有财务风险，无财务杠杆的贝塔系数是企业经
营风险的衡量，该贝塔系数越大，企业经营风险就越大，投资者要求的投资回报率
就越大，市盈率就越低。
因此，市盈率与无财务杠杆的贝塔系数之间的关系是反向的。
⑸杠杆程度D/S和权益乘数L。
两者都反映了企业的负债程度，杠杆程度越大，权益乘数就越大，两者同方向变动
，可以统称为杠杆比率。
在市盈率公式的分母中，被减数和减数中都含有杠杆比率。
在被减数（投资回报率）中，杠杆比率上升，企业财务风险增加，投资回报率上升
，市盈率下降；
在减数（股息增长率）中，杠杆比率上升，股息增长率加大，减数增大导致市盈率
上升。
因此，市盈率与杠杆比率之间的关系是不确定的。
⑹企业所得税率T。
企业所得税率越高，企业负债经营的优势就越明显，投资者要求的投资回报率就越
低，市盈率就越大。
因此，市盈率与企业所得税率之间的关系是正向的。
⑺销售净利率M。
销售净利率越大，企业获利能力越强，发展潜力越大，股息增长率就越大，市盈率
就越大。
因此，市盈率与销售净利率之间的关系是正向的。
⑻资产周转率TR。
资产周转率越大，企业运营资产的能力越强，发展后劲越大，股息增长率就越大，
市盈率就越大。
因此，市盈率与资产周转率之间的关系是正向的。
参考资料：市盈率-股票百科

三、股票pe是什么意思

市盈率（Price to Earning Ratio，简称PE或P/E Ratio) ，也称本益比
“股价收益比率”或“市价盈利比率（简称市盈率）”
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四、股票的P/E和P/B分别是啥意思？

PE——市盈率=股价除以每股收益PB——市净率=股价除以净资产

五、什么是股票的P/E值？

市盈率（P/E) 对于中国上市公司来说，公司规模（size）、市盈率（P/E）、上一个
季度的收益率（momentum）和国有股占总股本的比率，可能会更好的描述这只股
票的特征和风险。
在每个季度末，把所有A股中P/E值为正值的股票按照P/E值从小到大排序，平均分
为10组，第1组中股票的P/E值最小，第10组中股票的P/E值最大。
所有P/E值为负值的股票为第11组。
每个季度末，基金都会公告自己的前10大重仓股，剔除掉新股，会分属这11个组，
得到投资的每只股票的分位数，然后按投资的市值加权得到这只基金重仓股P/E值
的分位数。
再按基金类别平均加权。
对公司规模、上一个季度的收益率和国有股占总股本的比率进行同样的处理，不过
每个特征分组只分了10组。
从统计数据可以看出，首先，不同基金类别之间，选的股票特征没有太大区别。
其次，基金选股带有明显的倾向性，基金重仓股票每个特征的分位数都明显偏离市
场的平均数（国有股占总股本比率这个特点不明显）。
最后，基金所选股票的四个特征都表现出一种趋势。
基金逐渐倾向于流通市值比较大的股；
基金逐渐倾向于P/E值比较低的那一类股票，不管何种基金类别，所选股票P/E值的
特征都类似于理论上的价值型基金；
基金持股在上一个季度的表现越来越超过市场平均水平，这可以有两种解释：一个
是基金具有把握市场趋势的能力。

参考文档

下载：股票p/e是什么意思.pdf
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《债券持有多久变股票》
《买了8万的股票持有多久可打新》
《小盘股票中签后多久上市》
下载：股票p/e是什么意思.doc
更多关于《股票p/e是什么意思》的文档...
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